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Щодо пропозицій до проєкту  
Закону України «Про управління відходами 
видобувної промисловості 

Від імені Professional Association of Environmentalists of the World (PAEW) дозвольте висловити Вам 
повагу та звернутися з пропозиціями щодо проєкту Закону України «Про управління відходами видобувної 
промисловості» https://mepr.gov.ua/povidomlennya-pro-oprylyudnennya-proyektu-zakonu-ukrayiny-pro-
upravlinnya-vidhodamy-vydobuvnoyi-promyslovosti/ викладеними в додатку. 

Додатково звертаємо увагу, що даним законопроектом визначено, що радіоактивні відходи 
видобувної промисловості – відходи видобувної промисловості, забруднені радіонуклідами природного 
походження, що є техногенно-підсиленими джерелами іонізуючого випромінювання природного 
походження та радіоактивне забруднення чи активність радіонуклідів яких перевищує межі, встановлені 
діючими нормами радіаційної безпеки.  

Проте, порядок визначення таких відходів як радіоактивних, суб’єкти та методи такого визначення 
законопроектом не передбачені, що знов-таки залишає такі відходи поза межами як прийнятому у 
майбутньому Закону України «Про управління відходами видобувної промисловості», так і поза межами 
Закону України «Про поводження з радіоактивним відходами».  

Відходів видобувної промисловості, що забруднені радіонуклідами природнього походження, в 
Україні накопичена велика кількість, вони мають досить потужну активність, що робить їх дуже 
небезпечними як для населення, так і для довкілля. 

Крім того, поза межами зазначених законів, залишаються шлами насосно-компресорних труб, 
забруднені природними радіонуклідами, що у проєкті не віднесені ні до відходів видобувної 
промисловості, ні до радіоактивних відходів.  

Враховуючи зазначене, пропонуємо разом з Державною інспекцією ядерного регулювання України 
доопрацювати проєкт Закону у частині визначення радіоактивних відходів. 

Пропозиції щодо внесення змін до проєкту Закону України «Про управління відходами видобувної 
промисловості» додаються в 1 прим. на   17 арк. 
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